

Byl ohlášen další příspěvek a na obřím plátně se objevil jeho název, fotografie přednášejícího a jeho jméno. Plný sál zašuměl překvapením, protože bylo jiné, než uváděl program konference. Přednášet bude profesor Lemin!

Sál ztichl. K řečnickému pultu přistoupil čiperný stařík. Tiše, skromně, ale zřetelně se představil a omluvil se, že došlo ke změně přednášejícího.

„Patrně víte, že se zabývám toxoplazmózou. Před osmi lety jsem založil tým, který objevil něco tak závažného, že jsem souhlasil s tím, že to světu sdělím já. Mě snad nevypískáte...“

Na chvíli se odmlčel, aby se nadechl a dal sálu čas se připravit. Pak spustil svoji prezentaci. Na plátně se objevil diskutovaný manipulující prvok.

„Jak tahle mrška manipuluje svého hostitele, je všeobecně známo. První věcí, která je touhle dobou umísťována na světovou síť, jsou důkazy, že na počátku občanské války v několika přímořských zemích byla neobvyklá koncentrace toxoplazmózy. Ta stojí za naprostou ztrátou společenského pudu sebezáchovy, provázenou totální ignorací zkušeností jejich předků. Když se rozvrtné síly zkoncentrovaly, propuklo násilí.“

Změnil obrázek a ujistil se, že je to ten pravý. V pozadí byl tentýž prvok, ale v popředí byla šroubovice DNA. Otočil se zpět do sálu a pokračoval:

„Minulý týden se však čirou náhodou narazilo na odlišnosti v nám známé DNA. Klíčový se ukázal nápad udělat rozbor vzorků starých přes třicet let. Šokující bylo, že prvok z doby, kdy lidé neměli prostředky, aby takové úpravy provedli, obsahoval změněnou DNA také!“

Sál začal vřít, ale profesor zvýšil hlas a pokračoval:

„Nechte mě laskavě domluvit! Jednoznačně jsme prokázali, že upravená DNA se vyvíjí a aktuální mutace násobně zvyšuje aktivitu prvoka ve snaze udělat z člověka, zvláště z našich žen, tak vstřícné bytosti, že se dostávají zcela mimo realitu. Vlády mocností od nás obdržely informaci, že současná celosvětová vlna patologické dobrosrdečnosti je výsledkem biologické zbraně nasazené mimozemskými silami za účelem rozkladu naší civilizace.“

Sál se naplnil křikem, smíchem i nadávkami, ale bouře emocí rychle utichla, protože se budova začala silně chvět. Zvenčí do sálu pronikal temný hukot a mnohým vědcům se z infrazvuku udělalo špatně.

Na pódium vběhl bledý technik pořadatele a se slovy „Dovolte...“ odstrčil profesora, poklekl a začal se vrtat v kabelech řečnického pultu. Rozpojoval a spojoval různé konektory a tiše si u toho mumlal. Po dvou minutách dosáhl cíle a na plátně se místo zmanipulované mršky objevilo rozlehlé náměstí v blízkosti akademické budovy. Zřejmě přenos z bezpečnostní kamery.

Mezitím se budova přestala chvět a náměstí se změnilo na astroport, kde právě dosedl obří disk mimozemské vesmírné lodi...